
Hotel Marhaba Royal Salem
Opis
Hotel Marhaba Royal Sus Sus je jedan od najstarijih gradova Tunisa. Od Monastira do Susa ima oko
20 kilometara, a udaljenost od aerodroma iznosi 154 km. Dani u Susu ispunjeni su neobičnim
zvucima orijentalne muzike. Kada egzotični Sus otvori vrata svoje čuvene Medine, lako se možete
naći u vrtlogu šarene gužve, uz starinski šarm bazara, u veseloj atmosferi. More prekrasnih ćilima i
tepiha, nargila, keramike, začina smešteni su u stotinama živopisnih radnji. Duž lepih peščanih plaža
nalaze se mnogobrojni hoteli. Hotel Marhaba Royal Sus nalazi se u Susu, na 3km razdaljine od
medine. Udaljen je oko 22km od aerodroma u Monastiru i oko 145km od aerodroma u Tunisu. Opšti
podaci Hotel je otvoren 1996. a poslednju put je renoviran 2007. godine. Ima glavnu i dve anex
zgrade i ukupno 316 soba sa pogledom na baštu, bazen ili plažu. Pored glavnog restorana gostima su
na raspolaganju i nekoliko barova i Spa centar. Od sadržaja za decu hotel pored dečijeg bazena ima
igralište za decu i dečiji klub (za decu uzrasta od 4 do 12 godina). Plaža Hotel se nalazi na svojoj
plaži. Ležaljke i suncobrani su dostupni bez nadoknade, dok se za peškire za plažu i bazen ostavlja
depozit. Smeštaj Sve sobe imaju mini bar, SAT TV, klima uređaj, telefon, fen i kupatilo sa odvojenim
toaletom. Plaća se: telefon i ostalo van koncepta. Hrana i piće Usluga u hotelu je All Inclusive –
doručak, ručak i večera u glavnom restoranu (samoposluživanje – izbor više jela po hotelskim
pravilima). U konceptu su kasni doručak i čaj i kolači u Snack baru, razne užine u beach baru i à la
carte večera jednom nedeljno (dress code obavezan). Lokalna alkoholna i bezalkoholna pića su
dostupna u periodu od 9 do 24h u više barova: Bar Salon, Moorish Coffee i Absolut Bar Salem, koji
su otvoreni tokom cele godine. U sezoni su gostima još na raspolaganju i La Pergola snack bar,
Oxygen pool bar Salem, Sol y Sombra beach bar i The Box lounge bar. Plaća se: uvozna alkoholna i
bezalkoholna pića. Hotel ima pravo da promeni detalje usluge u zavisnosti od sezone (vreme,
sadržaj…). Ostali sadržaji U okviru hotela nalazi se parking, brojne prodavnice i dve konferencijske
sale. Usluge lekara dostupne su na zahtev. Sport i zabava Ima nekoliko bazena, od kojih je jedan sa
slanom vodom i toboganom, jedan dečiji bazen, dva otvorena bazena i jedan unutrašnji. Gostima su
na raspolaganju brojne sportske aktivnosti kao što su stoni tenis, odbojka na plaži, aqua aerobic,
vaterpolo, streljanje, nordijsko pešačenje, nemotorizovani sportovi na vodi, tenis (neophodna
prethodna rezervacija na recepciji). Besplatan Wi-Fi internet je dostupan u celom hotelu.                   
                                                                                      Plaća se: motorizovani sportovi na vodi i
ostalo van koncepta. Spa & wellness Spa centar raspolaže sa hamamom, jacuzzi-jem, saunom,
teretanom i salonom lepote. U okviru istog dostupne su i masaže. Plaća se: korišćenje jacuzzi-ja,
masaže i usluge salona lepote. Napomena Hoteli imaju pravo promene pojedinih usluga, načina
plaćanja istih, kao i perioda korišćenja sadržaja, promene koncepta all inclusive, i slično, a u skladu
sa svojom poslovnom politikom, vremenskim uslovima i drugim relevantnim činiocima, te organizator
putovanja za iste promene ne može snositi odgovornost.

https://www.funtravelnis.rs/leto/tunis/
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D1%83%D0%BD%D0%B8%D1%81


Cenovnik

Cenovnik

Aranžman obuhvata

Avio prevoz čarter letom
Avio takse trenutno:
Troškovi organizacije putovanja
Transfer aerodrom – hotel – aerodrom
4-21 noćenja na bazi izabrane usluge u hotelu, prema uplaćenom aranžmanu
Deca do 2 godine plaćaju 60€ (ukoliko drugačije nije definisano cenovnikom), nemaju mesto u
avionu ni sopstveni ležaj u hotelu
Usluge predstavnika agencije na destinaciji

Aranžman ne obuhvata

VIZA: Za državljane Srbije viza se kupuje prilikom ulaska u Tunis 60 TND po osobi (trenutno
oko 20€)
Boravišnu taksu koja se naplaćuje na recepciji hotela
Putno zdravstveno osiguranje (OBAVEZNO je da svi putnici obezbede putno zdravstveno
osiguranje sa pokrićem COVID-19)
Fakultativne izlete
Individualne troškove
Ostale nepomenute usluge

Način plaćanja

Sve cene su izražene u eurima. Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po
zvaničnom srednjem kursu NBS na dan uplate.
Za rezervaciju je neophodna uplata avansa od najmanje 50% prilikom prijave (u slučaju da
rezervacija nije potvrđena u roku od 48h ovaj iznos se vraća). Preostali iznos se plaća
najkasnije 15 dana pre početka putovanja.

NAČIN PLAĆANJA:

Avansno u gotovini, platnim karticama ili preko računa. 50% prilikom rezervacije, a ostatak
najkasnije 15 dana pred put.
Platnım kartıcama (Visa, Dina, Master, Maestro)

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA 1A Licenca OTP 102/2021. TA Fun Travel
Niš je ovlašćeni subagent.


